

“吃货”有福了

还在发愁周末去哪儿吃?来南京首届小吃美食节吧!由现代快报资深美食记者夏天策划创意、现代快报网主办、“@腾讯青奥”协办的南京首届小吃美食节,将于本周六在长白街66号金陵复兴园面馆拉开帷幕。此次美食节为期一个月,主题为“传统、传承与复兴”。值得一提的是,一批幸运的网友将拿到“吃货护照”,专享优惠。现代快报记者 郝多

南京首届小吃美食节周六开幕

不仅能尝到地道“老小吃”,还有机会拿到“吃货护照”

不少市民遇到过这样的尴尬,外地朋友来南京后,不知道该带他们去吃什么特色小吃,“说半天也就鸭血粉丝汤、盐水鸭。”现代快报美食记者夏天说,“也不知道去哪里能吃到地道的小吃。”

其实,南京的美食种类丰富,有200多个品种。夏天花了两年多时间,走街串巷,一家一家试吃,挖掘整理了大量一手的美食资料,出版了《南京小吃》地图和《南

京面条》地图,吸引了很多“吃货”的关注,一些传统小吃也因此逐渐被大家了解。

历史悠久的老店也竞相恢复,推出“老味道”小吃品种,比如黄勤记凉粉重新推出在市场上消失了20年的鸡汁回卤干,六凤居推出秦淮八绝中的豆腐脑和葱油饼,重新开张的百年老店金陵复兴园一口气推出三个老小吃,其中水晶五仁馒头最抢手,每天都

供不应求。

夏天介绍,本次美食节为期一个月,主题为“传统、传承与复兴”。美食节期间,“吃货”们可以在现代快报网和“@腾讯青奥”投票评选“南京最好吃的小吃”。

本次美食节还将送出“大福利”,那就是“吃货护照”。在微博上和夏天(微博“@老夏逛菜场”)互动的网友,将通过抽奖产生20-30位中奖者,获得“吃货护

照”。今天晚上8点将公布第一批中奖者,周五晚上8点再公布一批中奖者。

这些幸运的网友可以在周六的小吃美食节开幕式上领取“吃货护照”。凭“护照”在小吃地图上的十余家门店品尝美食,可以获得一定优惠,同时,集齐护照上所有22家小吃店的印章(消费后出示护照,店家会盖上店章),还可以参与抽奖。

**上班族请注意**

“每天蹭一顿饭,能省至少5块钱,一个月下来就是150元……一年就相当于攒了近两千。”最近,南京地铁上班族蹭饭地图在微博上热传,其中提到了新街口、鼓楼、新模范马路等多个地铁站附近的蹭饭地点,引起不少上班族的兴趣。在这些地方真能蹭到便宜又好吃的饭菜吗?昨天,现代快报记者探访后发现,“蹭饭地图”里提到的蹭饭地点大多不靠谱。很多公司食堂、机关食堂不对外开放,倒是在高校食堂能蹭到饭。

实习生 张敏 现代快报记者 张瑜

网传南京地铁蹭饭地图,记者探访发现——

机关、公司食堂蹭不到饭 还是去大学最靠谱

新街口站

网传蹭饭地点:新百、大洋

商场食堂不对外,但附近美食不少

微博提到新百食堂位于5楼,提供各种小炒、砂锅、套餐等,附近公司的白领以及学生都能来蹭饭。

现代快报记者探访发现,新百食堂位于新百7楼,来新百食堂就餐需凭员工卡,食堂不提供现金结算业务,外部人员不能来这里就餐。虽然员工食堂并不对外开放,但新百8楼有不少餐厅,地下1层的美食广场也有不少小吃,可以解决“吃饭问题”。

微博中提到的大洋百货食堂位于该大楼的5楼,凭单位发放的餐券就餐。餐券不对外销售,所以外部人员很难来这里吃饭。

鼓楼站

网传蹭饭地点:统计局食堂

去年装修后开始拒绝外人蹭饭

江苏省统计局食堂,位于鼓楼二条巷13号。微博中提到,这里食堂的简餐10块钱,“混进去并不困难”,不过,现代快报记者来江苏省统计局多次,门口保安都会要求来客登记,陌生面孔想进入大楼不容易。

省统计局一位工作人员告诉记者,去年他们大楼进行了装修。装修之前,食堂确实对外营业,有附近的上班族来吃饭,不过装修之后食堂就“只对内不对外”了,来吃饭的主要是大楼里的工作人员,包括江苏省统计局的部分员工,以及国家统计局南京调查队的员工。这位工作人员表示,统计局食堂需要刷卡买饭。

云锦路站

网传蹭饭地点:社区食堂

社区压根没食堂,街道食堂也不能蹭饭

“蹭饭地图”中提到了云锦路站旁边的明园社区食堂。记者好不容易找到了明园社区,但这里根本没有食堂。明园社区一位工作人员对于“社区食堂上榜”感到意外,“我们社区一直没有食堂,街道倒是有个食堂。”记者随后采访了莫愁湖街道的一位工作人员,她表示,“街道食堂管理很严格,并不是谁都能蹭饭吃,刷卡的话每天只能刷一次。”

莫愁湖站
网传蹭饭地点:两家银行

没有员工食堂

出了地铁莫愁湖站,附近确实

有两家银行。不过,记者咨询了这两家银行的工作人员后得知,银行并没有员工食堂,更别提微博里说的蛋糕、甜点了。

新模范马路站

网传蹭饭地点:南工大食堂

校外人员买饭票就能吃

根据微博的说法,南京工业大学的饭不好蹭,原因是在这里吃饭必须刷学生卡,而且门卫会将陌生人拦在校门外。不过,记者昨天下午咨询了该校丁家桥一食堂、拾趣园风味餐厅等多个食堂的工作人员,得到的回答是:校外人员可以来吃饭,用现金购买小票即可。

记者在网上搜索,发现不少网友曾经去南京工业大学蹭饭。一位网友说,他们公司同事中午常去南京工业大学食堂蹭饭,面食种类很多,有拉面、刀削面、手擀面等,最贵的5元一碗,分量足、口味也不差。

到高校蹭饭,靠谱!

记者核实“蹭饭地图”中的地点发现,一般机关单位和企业的食堂蹭饭有难度,倒是去高校蹭饭相对方便一些。食堂菜价廉物美,所以高校食堂也成为上班族蹭饭的主要地点。

位于地铁2号线明故宫站附近的南京航空航天大学,吸引了不少白领前来蹭饭,不到10块钱就能吃到两荤两素。出了孝陵卫站,可以到南京理工大学蹭饭,学校食堂对外开放,可以直接用现金购买饭菜,长期在这里吃饭还可以办食堂饭卡。位于地铁下马坊站附近的南京农业大学,也是上班族蹭饭地点之一,该校有一间食堂对外开放,校外人员在这里就餐非常方便。另外,出了地铁1号线珠江路站,南京大学也是附近白领蹭饭的好去处。

现代快报学院 超级MBA超级学习体验

MBA的费用 EMBA的体验

4月26、27日 课程预告: 管理经济学
胡敏华 教授

试听预约热线: 025-58598163



汇聚全国顶级名师
区别高校依托本校师资 推荐进入现代商界精英会



融入快报顶级圈层



学习装备私人订制
大到校服小到笔

现代快报学院携手
西南财经大学MBA中心 (全国财经类院校TOP2)
南京财经大学MBA中心
安徽财经大学MBA中心

联合主办